

永康日报

2016年7月
丙申年六月廿六
星期五 今日8版
第8409期

29



烈日下的伙伴,你们辛苦了! 徐华水为高温一线劳动者送去党委政府的关怀

记者 张赤奎

本报讯 高温酷暑炙烤永城大地。28日,市委书记徐华水一行顶着烈日、冒着高温,先后看望慰问了重点工程施工人员、环卫工人、执勤交警、公交车司机、电力工人等,为坚守在高温一线的工作人员加油鼓劲,为基层劳动者送去党委政府的关怀。他强调,各级领导干部要深入基层一线,身先士卒、靠前指挥,与群众干在一起,与百姓同甘共苦,用辛苦指数换取百姓的幸福指数。市领导陈美蓉、胡积合、陈曙初、朱志昂参加慰问。

丽州南路延伸工程三环线至永康火车站站前广场段,挖掘机、压路机等大型机械正在来回作业,现场一派热火朝天景象。作为城区连接火车站的一条主要通道,丽州南路延伸工程一直备受市民关注。据介绍,目前丽州南路延伸工程城南路至三环线段工程已基本完工,三环线至站前广场段预计8月底完工。目前,施工方正利用当前晴好天气抢时间赶进度,每天安排了200余人的施工队伍在现场作业。

大家辛苦了,一定要保重身体,做好防暑降温工作。徐华水与施工人员亲切握手,代表市委、市政府和全市

人民向他们表示慰问和感谢,并一一送上防暑降温慰问品。他要求施工方在加快推进工程进度的同时,合理安排作业时间,避开高温时段,切实做好防暑降温工作。

烈日骄阳挡不住 城市美容师们辛劳的脚步。据了解,目前我市共有1800多名环卫工人,其中负责道路清扫的环卫工人每天人均清扫面积达1万多平方米,任务十分繁重。

城市的干净整洁,离不开你们的辛勤付出。在市环卫处城南路中转站,徐华水为环卫工人送上问候。他说,城市的发展离不开城市美容师,干净整洁的环境是环卫工人用一双双手、一只只扫把扫出来的,尤其高温酷暑天气,对环卫工人来说是个考验。徐华水要求环卫处合理安排工作时间,早上早一点、晚上晚一点,并叮嘱环卫工人保重身体,尽量避免高温作业。

在九铃东路与丽州北路交叉路口,数名交警正顶着烈日指挥交通,豆大的汗珠从他们脸上滑落,汗水浸湿了他们的后背。徐华水代表市委、市政府向正在执勤的交警表示慰问和敬意,感谢大家冒着高温酷暑奋战在交通指挥第一线,确保了城市道路的畅通。他希望大家注意身体,站好

岗、履好职,全力维护好城乡道路交通秩序,为人民群众的安全保驾护航。

徐华水一行还先后来到后姚畈拆迁安置小区施工现场、总部中心公交车站等地,看望慰问电力工人、公交车司机等。每到一处,徐华水一行详细了解大家的工作生活情况,以及相关防暑降温措施,并为坚守在高温一线的劳动者送清凉。

要用我们的辛苦指数,来换取百姓的幸福指数。徐华水说,高温酷暑天气,既是对一线劳动者的考验,也是对广大党员干部的一次考验。他要求全市各级领导干部主动深入基层一线,身先士卒、靠前指挥,与群众干在一起,与百姓同甘共苦,战高温、斗酷暑,让基层劳动者切实感受党委政府的温度,齐心协力保障人民群众生产生活平稳有序。

我市列入省供给侧结构性改革试点

26日,《永康市供给侧结构性改革试点总体方案》在中共浙江省委全面深化改革领导小组第十一次会议上审议通过,标志着我市正式列入全省供给侧结构性改革五个试点之一。

时政新闻 2版

罗马尼亚展贸中心项目举行招商推介会

28日,中国永康五金商品(欧洲)展贸中心项目招商推介会召开。该项目位于罗马尼亚首都布加勒斯特红龙市场宇宙馆,总建筑面积约1.5万平方米。从前期市场调研来看,中东欧的大部分国家在五金制品生产能力较弱,多依赖进口,供应链较长,不具价格优势,这为我市企业提供了无限商机。

时政新闻 2版

全市校长集体发声为教育正名

近日,一封质疑永康教育发展的匿名信网传事实、无中生有,试图破坏教育发展的良好氛围。全市各中小学校校长对永康教育的发展历史和当前的教育现状感受最深刻,也最有发言权。近日,他们围绕匿名信的质疑,摆事实、讲道理,纷纷对匿名信的指责进行了回应。

特别报道 3版

8890师傅奔波城乡送清凉

27日14时50分,气温高达39,走在马路上,迎面冲来滚滚热浪。见到华杰电器维修服务部的庞彦宇师傅时,他刚从唐先镇回来,路上花的时间要比维修时间多,2个多小时他才完成两个空调维修单。

8890 6版



鼓词老艺人西津桥献艺

27日,西津桥上又传来了有节奏的击鼓声,一面小牛皮鼓,一支竹棒,两块竹响板伴随着高亢的唱腔,一位老人正用永康方言说唱。据市非物质文化遗产保护中心主任吕美丽介绍,为弘扬我市非物质文化遗产、丰富市民的业余文化生活,从7月15日开始,5位老艺人轮流义务在西津桥唱响鼓词,活动将持续两个月。

记者 杨成栋 摄



农行视角

中国农业银行
永康市支行